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留
萌
市
政
に
関
す
る
情
報
は「
広
報
る
も

い
」か
ら
入
手
す
る
と
い
う
回
答
が
最
も
多
く

全
体
の
約
３
分
の
１
を
占
め
て
い
ま
す
。次
い

で
、「
町
内
会
回
覧
」が　

％
、「
新
聞
」が　

・
8

28

２４

％
と
、こ
の
三
つ
で
全
体
の
８
割
を
超
え
て
い

ま
す
。

　

生
活
の
中
で
身
近
な
情
報
ツ
ー
ル
か
ら
情

報
を
取
り
入
れ
て
い
る
こ
と
が
伺
え
ま
す
。

　

情
報
入
手
の
回
答
が
最
も
多
か
っ
た
広
報

る
も
い
を
何
ら
か
の
形
で
読
ん
で
い
る
人
は

　

％
と
、ほ
と
ん
ど
の
人
が
広
報
る
も
い
を
読

９９ん
で
い
る
と
回
答
し
て
い
ま
す
。た
だ
し
、そ

の
読
み
方
は
、「
全
ペ
ー
ジ
を
じ
っ
く
り
読
む
」

が　

・
５
％
で
あ
る
の
に
対
し
、「
関
心
の
あ
る

３４
と
こ
ろ
だ
け
を
読
む
」「
ざ
っ
と
目
を
通
す
程

度
」が　

・
５
％
を
占
め
て
お
り
、気
軽
に
目
を

６４

通
す
読
み
方
が
多
い
よ
う
で
す
。

たくさんのご意見たくさんのご意見、、ご感想ご感想
ありがとうございましたありがとうございました

留萌市の広報活動に対するみなさんの声をお聴きするため、９月にアンケートを行いました。

広報委員のご協力により配布した１０００通のうち、実に６１１人の方から回答がありました。

今月号では、そのアンケート結果の概要をご紹介します。みなさんからお寄せいただいたご意見

をこれからの広報活動にいかしていきたいと考えています。

ご協力いただいたみなさん、ありがとうございました。
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市
政
に
関
す
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情
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を
ど
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に
入
手

し
て
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広
報
る
も
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を
ど
の

よ
う
に
読
ん
で
い
ま

す
か
？
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留萌市民に聴きました！留萌市民に聴きました！
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広
報
る
も
い
の
タ
ブ
ロ
イ
ド
版（
新
聞
と

同
様
の
形
で
、大
き
さ
は
新
聞
の
約
半
分
）へ

の
変
更
に
つ
い
て
は
、「
今
の
ま
ま
で
よ
い
」

が
約
６
割
を
占
め
、主
な
理
由
は「
保
管
・
保

存
し
や
す
い
」「
読
み
や
す
い
」「
配
布
し
や
す

い
」な
ど
で
し
た
。一
方「
タ
ブ
ロ
イ
ド
版
が

よ
い
」の
理
由
は「
コ
ス
ト
が
低
い
」「
一
覧
性

が
高
い
」な
ど
が
多
く
、安
く
て
扱
い
や
す
い

広
報
誌
を
求
め
る
傾
向
が
う
か
が
え
ま
し
た
。

　

広
報
る
も
い
の
配
布
方
法
に
つ
い
て
は
、

「
町
内
会
等
を
通
じ
て
配
布
さ
れ
る
の
が
よ

い
」と
い
う
意
見
が
、「
現
状
の
ま
ま（
広
報
委

員
に
よ
る
配
布
）」で
よ
い
と
い
う
意
見
を
若

干
上
回
る
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

市
の
広
報
活
動
に
対
し
、た
く
さ
ん
の
ご

意
見
ご
要
望
を
寄
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
の

で
、そ
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

広
報
る
も
い
へ
の
声

「
サ
ー
ク
ル
紹
介
な
ど
を
転
勤
時
期
に
あ
わ

せ
て
載
せ
て
ほ
し
い
」（　

代
女
性
）

３０

「
各
町
内
や
、老
人
ク
ラ
ブ
活
動
内
容
な
ど
を

紹
介
し
て
ほ
し
い
」（　

代
男
性
）

７０

「
広
報
は
見
な
い
わ
け
じ
ゃ
な
い
け
ど
、全
部

を
詳
し
く
見
る
ほ
ど
興
味
は
な
い
。市
民
の

立
場
に
な
っ
て
読
み
た
い
と
思
う
も
の
を
作

っ
て
い
た
だ
き
た
い
」（　

代
女
性
）

２０

「
今
の
と
こ
ろ
F
M
も
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
も
利

用
し
て
お
り
ま
せ
ん
。も
っ
ぱ
ら
広
報
誌
の

み
で
す
。後
に
な
っ
て
も
読
め
る
の
で
大
い

に
役
に
立
っ
て
お
り
ま
す
」（　

代
男
性
）　

６０

「
町
内
会
を
通
じ
て
配
布
さ
れ
る
場
合
に
、町

内
会
に
入
っ
て
い
な
い
人
は
ど
う
な
る
の
か

不
安
な
点
も
あ
る
」（　

代
女
性
）　
　
　
　

４０

市
提
供
の
エ
フ
エ
ム
番
組
へ
の
声

「
よ
い
と
思
う
が
、い
つ
で
も
聞
け
る
わ
け
で

は
な
い
」（　

代
女
性
）

３０

「
情
報
プ
ラ
ザ
は
、分
か
り
や
す
い
が
、お
も

い
っ
き
り
留
萌
市
は
、内
容
が
硬
く
分
か
り

づ
ら
い
も
の
も
あ
る
」（　

代
女
性
）

５０

「
個
人
的
に
は
聴
い
て
い
な
い
が
、様
々
な
形

の
情
報
提
供
は
必
要
」（　

代
女
性
）

５０

留
萌
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
へ
の
声

「
ト
ッ
プ
画
面
が
充
実
し
て
き
ま
し
た
が
、さ

ら
な
る
工
夫
を
期
待
し
ま
す
」（　

代
男
性
）

５０

「
キ
ッ
ズ
コ
ー
ナ
ー
な
ど
で
子
供
に
も
分
か

り
や
す
く
し
て
ほ
し
い
」（　

代
女
性
）

４０

「
な
か
な
か
分
か
り
や
す
い
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

だ
と
思
い
ま
す
」（　

代
男
性
）

４０

「
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
る
た
め
に
ど
う
す
れ

ば
よ
い
の
分
か
り
ま
せ
ん
」（　

代
女
性
）

６０

市
か
ら
の
町
内
会
回
覧
へ
の
声

「
次
の
家
へ
回
す
た
め
、ゆ
っ
く
り
見
る
こ
と

が
で
き
な
い
」（　

代
女
性
）

６０

「
市
で
何
が
行
わ
れ
て
い
る
の
か
を
知
る
有

効
な
手
段
で
あ
る
」（　

代
男
性
）

５０

「
広
報
の
情
報
を
見
落
と
す
場
合
も
あ
る
の

で
、回
覧
も
あ
る
と
よ
い
」（　

代
女
性
）

４０

「
開
催
時
期
等
が
過
ぎ
て
か
ら
回
覧
が
来
る

こ
と
が
あ
る
」（　

代
男
性
）

６０

　

こ
の
ほ
か
に
も
、本
当
に
た
く
さ
ん
の
貴

重
な
声
を
お
寄
せ
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
に
つ
い
て
は
、さ

ら
に
分
析
・
評
価
を
行
い
、今
後
の
広
報
活
動

の
参
考
と
し
て
、有
効
活
用
し
て
い
き
た
い

と
考
え
て
い
ま
す
。

　

な
お
、ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
詳
細
に
つ
い

て
は
、市
政
情
報
コ
ー
ナ
ー
や
留
萌
市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
な
ど
を
通
じ
て
、お
知
ら
せ
す
る

予
定
で
す
。
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広報活動に関する市民アンケート結果

み
な
さ
ん
か
ら
寄
せ
ら
れ
た

声
を
紹
介
し
ま
す
！
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問い合せ先


